Félévzaro dolgozat

matematika
7 1 2
(1) Valogasd szét az alabbi torteket: —; 9; §; —3; —0
2 6 8 4 5
1-gyel egyenlo:
1-nél kisebb:
1-nél nagyobb:
egész szam:
(2) Alakitsd
tortvonalas tortté: 3,75 =
: e 12
tizedes tortté: — =
25
. , 30
vegyes szamma: — =
(3) Nevezd meg a hatvanykifejezés részeit! (4) Mennyi az értéke?
5= e, 2P = e,
—> ------------------ ( )
3 8= i, 100" = ...........
T 0" = i, U= e,

(6) Szamitsd ki!
(-2) - (-9 =
(—8) + (+7) =
(+4) - (-11) =
56-39+4-15+16-11 =



(7) Két gyerek az életkoruk aranyaban osztotta meg a munkat. Imre 12 éves és 180 m?2-t
gyomlalt ki. Jancsi 15 éves. Hany m2-t gyomlaltak meg ketten?

(8) Hatarozd meg az eredményt a legegyszer(ibb alakban!
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9) Abrazold a hozzdrendelésl szabaly alapjan a kévetkezd 3 flggvényt, majd valaszolj a kévetkezd kér-
désekre! (Ha nem tudod abrazolni a fliggvényeket, a kérdések megvalaszolhatok a hozzarendelési
szabaly alapjan is.)

fi X §x+3 R->R; X -4 h: x> -%x

A kérdésekre csupan a flggvények betiijelével valaszolj!

(a) Melyik fuggvény elsdfoka?



